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Σαν σήμερα πριν 25 χρόνια: Εκλέγεται ο 
Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος – ΑΦΙΕΡΩΜΑ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ήταν 28 Απριλίου 1998 όταν ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Αθηνών κυρός 
Χριστόδουλος εξελέγη από την ιεραρχία με μεγάλη πλειοψηφία, σε 
διαδοχή του Σεραφείμ Τίκα που είχε αποβιώσει στις 10 Απριλίου 1998.

Σήμερα 25 ολόκληρα χρόνια από την εκλογή του και 15 χρόνια από την κοίμησή 
του, εξακολουθεί να σημαδεύει με τον λόγο του και να μνημονεύεται κάθε φορά 
που οι Εκκλησίας διέρχεται δύσκολες ώρες.

Αφιερώματα στην Pemptousia TV

Στην τηλεόραση της Πεμπτουσίας (Pemtpousia.tv) παρακολουθήστε εκπομπές και 
αφιερώματα στον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο.

Στις 18:35 δείτε το αφιέρωμα «Τα άγνωστα χρόνια του Αρχιεπισκόπου 
Χριστόδουλου». Ο Ιεροκήρυκας και υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Οικονόμου, 
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καταθέτει προσωπικές μαρτυρίες και εμπειρίες στο πλευρό του μεγάλου ανδρός 
της Εκκλησίας. Στο αφιερωματικό βίντεο παρουσιάζονται σπάνια φωτογραφικά 
ντοκουμέντα από όλη τη ζωή του Μακαριστού, αλλά και αποσπάσματα από τις 
ομιλίες του, που έγραψαν ιστορία.

Στις 11:20 και σε επανάληψη στις 19:20 το αφιέρωμα: «Λειτουργικές και 
Ψαλτικές αναμνήσεις από τον Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών Κυρό 
Χριστόδουλο». Ο Πρωτοψάλτης του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου 
Βόλου, Μιχάλης Μελέτης, καταθέτει τις αναμνήσεις και τα βιώματά του από τη 
λειτουργική ζωή κοντά στον Μητροπολίτη Δημητριάδος και μετέπειτα 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κυρό Χριστόδουλο.

Στις 11:35 και σε επανάληψη στις 19:35, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός, σε παλιότερη συνέντευξη του, μιλά για την συνεργασία 
του με τον Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρό 
Χριστόδουλο, τη διακονία του στην Ιεράπετρα και τον Βόλο και την εκλογή του εις 
επίσκοπον, μία πορεία με πολλές δοκιμασίες, αλλά και πολλές ευλογίες. «Τα 
αξιώματα συνοδεύονται και από δοκιμασίες», δήλωνει ο Σεβασμιώτατος.

Αρχιεπίσκοπος για εννέα χρόνια

Στον αρχιεπισκοπικό χρόνο είχε μείνει μόνο εννέα χρόνια και εννέα μήνες, αλλά σε 
αυτό το χρονικό διάστημα είχε καταφέρει να συσπειρώσει τους Έλληνες, να 
μιλήσει στις καρδιές των νέων, να κάνει την εκκλησία υπολογίσιμη μονάδα στην 
κοινωνία, όχι μόνο από πνευματικής πλευράς αλλά και από πλευράς παρεμβάσεων 
για σπουδαία θέματα που αφορούσαν το Έθνος μας και την Ορθοδοξία. Γι’ αυτό ο 
Μακαριστός πια Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος είχε αποκτήσει δυνατούς φίλους 
αλλά και δυνατούς εχθρούς, που θεωρούσαν ότι οι παρεμβάσεις του στα πολιτικά 
θέματα της χώρας ήταν υπερβολικές και δημιουργούσαν κραδασμούς.

Δείτε βίντεο με στιγμές από την εκλογή και ενθρόνιση του Αρχιεπισκόπου κυρού 
Χριστοδούλου:
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